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Obamův bývalý generální prokurátor Eric Holder zatčen
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Vyšetřovatelé amerického námořnictva JAG zatkli v pátek večer
bývalého generálního prokurátora Erica Holdera kvůli obvinění z
velezrady, když s nejmenovaným mužským společníkem vycházel z
bistra poblíž Prospect Parku v newyorském Brooklynu, uvedly zdroje
JAG pro Real Raw News.

Obvinění podle našeho zdroje vyplynulo z Holderova zapojení do
operace Fast & Furious, skandálu s prodejem zbraní, při němž ATF
nezákonně umožnila prodejcům zbraní prodávat střelné zbraně
fiktivním kupcům (straw buyers) – což je jakýkoli nákup, při němž
agent souhlasí s pořízením zboží nebo služby pro někoho, kdo často
není schopen nebo ochoten si zboží nebo službu koupit sám, a
agent po nákupu zboží nebo služby této osobě předá – údajně za
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účelem sledování zbraní mexickým kartelům. ATF však ztratila
přehled o zbraních, z nichž mnohé se dostaly zpět do USA a do
rukou zločinců. Zbraně byly později spojeny s domácími i
mezinárodními vraždami.

Holder se stal prvním úřadujícím členem vlády Spojených států,
který byl obviněn z pohrdání Kongresem. Generální inspektor
ministerstva spravedlnosti za Obamy ho však odmítl stíhat a v roce
2012 ho obvinění zprostil.

„Obamově spravedlnosti unikl, ale vojenské spravedlnosti uniknout
nemohl. Velezrada není promlčena,“ uvedl náš zdroj.

Dvaasedmdesátiletý Holder byl označen za „cíl příležitosti“, což
znamená zatýkání, pokud je to možné, ale bez zbytečného plýtvání
prostředky.

Náš zdroj uvedl, že viceadmirál Darse E. Crandall procházel
hromadu nevyřešených obvinění, když uviděl Holderovo jméno v
dokumentech, které v roce 2018 připravil jeho předchůdce admirál
John G. Hannink. Zběžné šetření odhalilo, že Holder, který je stále
významným členem a finančním mecenášem Demokratické strany,
sdílí rezidenci v Bronxu s 55letým mužem.

Holder je ženatý s porodní asistentkou Sharon Maloneovou; mají tři
děti.

„Je docela dobře známo, že spousta těchto lidí uzavírá sňatky z
rozumu, kvůli optice, jestli mi rozumíte. Naše informace ukázaly, že
spolu nežijí a že Holder svou ženu už dva roky ani neviděl. Stýkal se
s nějakým frajerem,“ uvedl náš zdroj.

Dne 28. června přijeli do New Yorku vyšetřovatelé JAG, aby si
zpravodajské informace ověřili. Jak se dalo očekávat, Holder a jeho
milenec byli živí a zdraví a dováděli ve městě – vypadali nerozlučně,
což představovalo problém.
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„Pokud je to možné, chceme cíle izolovat, provést zatčení v tichosti,
beze svědků a pozornosti veřejnosti. Holder a jeho muž chodili
všude společně. Já je nesoudím. Dospělí si mohou dělat, co chtějí,
ale Bible říká, že muži by spolu neměli spát. Je to Adam a Eva, ne
Adam a Steve, ale to je vedlejší. Vyšetřovatelé je sledovali dva dny a
museli si zavolat,“ řekl náš zdroj.

Zavolali do kanceláře viceadmirála Crandalla s tím, že Holdera
nemohou izolovat, a zeptali se, zda mají zadržet i jeho milence.
Admirál podle našeho zdroje neochotně souhlasil a rozhodl se
provést zatčení a následně řešit následky.

30. června vyšetřovatelé dvojici zadrželi před kavárnou Pasta Louise
v severozápadním Brooklynu. Holder a jeho milenec čekali na taxi,
když v tom je vyšetřovatelé odvedli na zadní sedadlo neoznačeného
SUV.

Nejmenovaný přítel chtěl vysvětlení a Holder se dožadoval
telefonátu Obamovi, aby si to „vyříkali“.

Na závěr náš zdroj uvedl, že JAG může proti Holderovi vznést další
obvinění na základě nepřímých důkazů, že v letech 2009-2012
schvaloval údery dronů na americké civilisty.
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